

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Арсений

Возраст: 18

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.06.2024 07:28:14

формирования заключения врача: 10.06.2024 12:00:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316051/answer/316058>



Заключение врача

Жалобы: Пациент жалуется на появление небольшого рубца, отек полового органа и образование твёрдой корочки после интенсивного акта мастурбации. Анамнез жизни: Существенные события, не связанные с основной урологической проблемой, не сообщались. Интерпретация предоставленных данных: Симптомы, которые Вы описали, могут указывать на травму кожи полового члена и возможное инфицирование. Отек и образование корочек могут быть результатом микротравм, вызванных интенсивным трением. Рубец может свидетельствовать о заживлении тканей после травмы. Заключение Наиболее вероятно, что Вы столкнулись с механической травмой кожи полового члена, которая привела к воспалению и отеку. Если инфекция не будет развиваться, симптомы могут исчезнуть самостоятельно через несколько дней. Рекомендации 1. Гигиена: Тщательно промывайте поражённую область теплой водой с мягким мылом дважды в день. 2. Используйте крем баланекс поле гигиены - тонким слоем 2 раза в день 7-10 дней. 3. Избегание раздражающих факторов: До полного заживления избегайте мастурбации и половых контактов. 4. Оценка состояния: Наблюдайте за симптомами. Если отек усиливается, появляются сильные боли, гнойные выделения или повышается температура тела, необходимо срочно обратиться к врачу. Если через несколько дней улучшения не наступит или состояние ухудшится, обязательно обратитесь к урологу для очного осмотра и дальнейшего лечения. Будьте внимательны к своему здоровью и при необходимости не стесняйтесь обращаться за медицинской помощью. Желаю Вам скорейшего выздоровления! С уважением, И.А. Шадёркин